XYZ — Matematisk probleml6sning

1. Vilket virde har x om 4TX+% = %?
A s
o 3
D 1
2. | en pase finns det 1 rod, 2 gréna, 3 bl3, 4 vita och 5 svarta kulor. Om man drar en kula

slumpmissigt, vad ar da sannolikheten att den &r antingen rod eller vit?

o 1
o 3
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Vilket svarsalternativ motsvarar linjen i figuren?

B y=-2x-2
C y=—%x+2
D y=-2xt4

Vilket av svarsalternativen motsvarar uttrycket (2a - 3b)(3a + 2b)?

A 5a° - 2ab - 5b°
B 6a°-18ab+6b’
C 6d°-5ab-6b
D 6d°-6b
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Vilket varde har uttrycket?

1
A3
17
B 81
1
¢ 20
_3
D ~%1
6. En cirkel ar placerad i ett koordinatsystem. AB ar cirkelns diameter. Cirkelns

medelpunkt har koordinaterna (-2, 1) och A har koordinaterna (-4, -2).
Vad ar koordinaterna for B?

A (40
B (0,4
cC 42
D (2,4



7. L, ar parallell med L,.
Vad ar y?
z
X

L
A 90°-x
B 90°-z
C 180° - 2x
D 180°-2z

8. 3 +8x+7=x(2x+6)+x +12

Vad ar x?
A 1,5

B 2

C 2,5

D 3
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9. En cirkel ar placerad pa den likbenta triangeln ABC s3 att cirkelns medelpunkt ligger
mitt pa hypotenusan AC och cirkeln tangerar kateterna AB och BC. Arean av triangeln
4r 50 cm’. Vad dr omkretsen av cirkeln?

A 10w cm
B 20T cm
C 10«/5% cm
D Zoﬁn cm

10. xochy ar positiva tvasiffriga heltal med samma siffror, men de tva talen har siffrorna i
omvand ordning. Vilket tal ar x + y med sdkerhet jamnt delbart med?

A 2
B 3
C 5
D 11



11.

12,
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Vilket av svarsalternativen &r inte ett maojligt viarde pa x om X+x'-2x=0?

o 0O W >
[E

(v3)-(v3)
(3",
3

Vad ar ————
/3
1
A _
V3
B 1
c V3
D 3



